



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 142

3 травня 24
13:30, м. Київ,
режим відеоконференції

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Дубневич Я.В.

Запрошені:

Климуш-Цинцадзе І.О. – народний депутат України, автор винесеного на розгляд законопроекту (р. № 10372-1).

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України; Дубров С.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України; Карчевич М.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; Слободніченко М.К. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції; Кузін І.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України; Лясковський Т.М. – начальник Фармацевтичного управління Міністерства охорони здоров'я України.

Висоцький Т.М. – Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України; Кравченко А.М. – заступник директора департаменту – начальник управління землеробства та рослинництва Департаменту аграрного розвитку Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Грінцов М.М. – директор Департаменту взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України; Ульянов Д.В. – заступник директора Департаменту взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України.

Закусило О.П. – директор Директорату електронних реєстрів Міністерства цифрової трансформації України.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.

Ісаєнко Р.М. – Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками; Трубачова Я.В. – начальник Управління державного регулювання та контролю у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів і протидії їх незаконному обігу.

Ішкова Є.В. – заступник директора з питань реєстрації та фармаконагляду Державного експертного центру МОЗ України; Гусева Г.В. – заступник директора з правових питань Державного експертного центру МОЗ України; Осадченко С.М. – керівник департаменту спеціалізованої експертизи реєстраційних матеріалів Державного експертного центру МОЗ України; Косяченко К.Л. – начальник управління стандартизації медичної допомоги Державного експертного центру МОЗ України.

Заболотний С.В. – заступник Генерального директора з правового забезпечення ДП «Медичні закупівлі України».

Дубовицький С.В. – керівник служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату РНБО України.

Соловійов О.С. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Іваненко І.В. – директор Благодійного фонду «Пацієнти України»; Чумак О.В. – член Правління Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України; Ситенок О.І. – менеджер Комітету з охорони здоров'я Європейської Бізнес Асоціації; Вихровська Ю.О. – менеджер з питань стратегічного розвитку (Охорона здоров'я) Американської торговельної палати в Україні; Тимошевська В.Б. – виконавчий директор БФ «Здорові рішення для відкритого суспільства»; Гавриш Т.С. – керуюча партнерка ЮК ILF, співзасновниця БФ «Здорові рішення для відкритого суспільства».

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Ростовцева К.Л., Черноус Н.В., старші консультанти секретаріату Комітету Трапезова Т.С., Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет є головним:

1. Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (реєстр. № 11172), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 34 народних депутати України).

2. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (реєстр. № 11173), поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними депутатами України (разом 38 народних депутати України).

3. Про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні (реєстр. № 10372), поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про медичне самоврядування (реєстр. № 10372-1), поданий народним депутатом України Климпуш-Цинцадзе І.О. та іншими народними депутатами України (разом 11 народних депутатів України).

5. Про лікарське самоврядування (реєстр. № 10388), поданий народним депутатом України Савчук О.В.

II. Інші питання

6. Про стан виконання Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2020-2023 роки та Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Протидія туберкульозу в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», схвалених рішенням Комітету від 14.04.2021 р. № 04-18/04-68.

7. Про стан розробки підзаконних актів та програмних продуктів, необхідних для введення в дію Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ.

8. Щодо рекомендацій «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості для України».

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 3 травня 2024 року.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 3 травня 2024 року.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16, відсутніх на зв'язку – 3 (*Вірастюк В.Я., Дубіль В.О., Заславський Ю.І.*);

«за – 13 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (реєстр. № 11172), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (*разом 34 народних депутати України*).

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

Народний депутат України, голова підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності Кузьмініх С.В. зазначив, що на засіданні підкомітету, що відбулося 29 квітня 2024 року, законопроект реєстр. № 11172 було підтримано.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Кузьмініх С.В., перший заступник Міністра охорони здоров'я України Дубров С.О., який зазначив про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту, Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Ісаєнко Р.М., який також зазначив про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту, керівник служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату РНБО України Дубовицький С.В., який повідомив про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Народний депутат України, Голова Комітету Радуцький М.Б. озвучив позицію Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Лубінця Д.В., надану листом від 01.05.2024 р. № 5056.2/24/40.3, щодо підтримки законопроекту реєстр. № 11172.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення цього питання підтримати пропозицію підкомітету та:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (реєстр. № 11172) до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту;

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16, відсутніх на зв'язку – 3
(*Вірастюк В.Я., Довгий О.С., Макаренко М.В.*);
«за – 13 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*);
проти – 0; утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (реєстр. № 11173), поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними депутатами України (*разом 38 народних депутати України*).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Стефанишина О.А. – голова підкомітету

Народний депутат України, голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародних правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Стефанишина О.А. зауважила, що 22 травня 2022 року був прийнятий Закон України № 2271-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо обмеження обігу лікарських засобів, виробництво яких розташовано на території Російської Федерації або Республіки Білорусь, а також щодо вивезення лікарських засобів з України», яким вже врегульовано питання щодо введення паралельного імпорту для державних закупівель.

Народний депутат України, голова підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності Кузьмініх С.В. доповів, що на засіданні підкомітету, що відбулося 2 травня 2024 року, законопроект (реєстр. № 11173) було підтримано з урахуванням необхідності при доопрацюванні законопроекту до другого читання врахування наданих МОЗ України пропозицій.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Кузьмініх С.В., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., начальник Фармацевтичного управління Міністерства охорони здоров'я України Лясковський Т.М., які зазначили, що МОЗ України підтримує законопроект і зможе надати пропозиції до законопроекту до другого читання, Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Ісаєнко Р.М., який підтримав позицію МОЗ України, заступник Генерального директора з правового забезпечення ДП «Медичні закупівлі України» Заболотний С.В., директор Благодійного фонду «Пацієнти України» Іваненко І.В., член Правління Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України Чумак О.В., менеджер Комітету з охорони здоров'я Європейської Бізнес Асоціації Ситенок О.І., менеджер з питань стратегічного розвитку (Охорона здоров'я) Американської торговельної палати в Україні Вихровська Ю.О., які висловилися на підтримку законопроекту.

Народний депутат України Дубнов А.В. вніс пропозицію направити проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (реєстр. № 11173) на доопрацювання, створити робочу групу для його доопрацювання і перереєструвати чи зареєструвати за новим номером.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення цього питання підтримати пропозицію підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності та:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (реєстр. № 11173) до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту;

2) спільно з Міністерством охорони здоров'я України опрацювати надані зауваження та напрацювати пропозиції до законопроекту (реєстр. № 11173) під час його підготовки до другого читання.

3) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України СТЕФАНИШИНУ Ольгу Анатоліївну;

4) доручити секретаріату оформити відповідно до ухвалених Комітетом рішень висновок Комітету на законопроект та проект Постанови Верховної Ради про прийняття його за основу.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 2 (Дубіль В.О., Макаренко М.В.); «за – 11 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Довгий О.С., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 3: Дмитрієва О.О., Дубнов А.О., Кузьмініх С.В.»).

Пропозиція народного депутата України Дубнова А.В. щодо направлення проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (реєстр. № 11173) на доопрацювання на голосування не ставилась у зв'язку з підтримкою попередньої пропозиції підкомітету.

4, 5, 6.

СЛУХАЛИ:

Про медичне самоврядування (реєстр. № 10372-1), поданий народним депутатом України Климпуш-Цинцадзе І.О. та іншими народними депутатами України (разом 11 народних депутатів України).

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова Комітету, Климпуш-Цинцадзе І.О. – народний депутат України, автор законодавчої ініціативи

Про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні (реєстр. № 10372), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова Комітету, Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

Про лікарське самоврядування (реєстр. № 10388), поданий народним депутатом України Савчук О.В.

Народний депутат України, голова підкомітету з питань охорони здоров'я Перебийніс М.В. доповів про результати засідання підкомітету, яке відбулося 29 квітня 2024 року, та озвучив пропозиції підкомітету:

підтримати законопроект (реєстр. № 10372) за основу з урахуванням пропозицій народних депутатів – членів Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування;

відхилити законопроекти реєстр. №№ 10372-1, 10388.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., який зазначив про наявність зауважень до усіх трьох законопроектів від

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О., Перебийніс М.В., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Голова Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б., які висловились на підтримку урядового законопроекту, а також народний депутат України Климпуш-Цинцадзе І.О.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення законопроектів підтримати пропозиції підкомітету з питань охорони здоров'я та:

1) рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти проект Закону «Про самоврядування у сфері охорони здоров'я в Україні» (реєстр. № 10372) за основу з урахуванням пропозицій Комітету та необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту;

у зв'язку з ухваленим рішенням щодо підтримки урядового законопроекту (реєстр. № 10372):

2) рекомендувати Верховній Раді відхилити депутатські законопроекти «Про самоврядування у сфері охорони здоров'я в Україні» (реєстр. №10372-1) та «Про лікарське самоврядування» (реєстр. № 10388);

3) співдоповідачем з цього питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України ДУБНОВА Артема Васильовича;

4) доручити секретаріату здійснити техніко-юридичне опрацювання схвалених Комітетом пропозицій до урядового законопроекту реєстр. № 10372 та оформити відповідно до ухвалених Комітетом рішень висновки Комітету на законопроект та проект Постанови Верховної Ради про прийняття його за основу.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 3

(Довгий О.С., Дубіль В.О., Макаренко М.В.);

«за – 11 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.);

проти – 0; утрималися – 2:

Зінкевич Я.В., Стефанишина О.А.).

7.

СЛУХАЛИ:

Про стан виконання Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2020-2023 роки та Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Протидія туберкульозу в умовах

пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», схвалених рішенням Комітету від 14.04.2021 р. № 04-18/04-68.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Булах Л.В. – голова підкомітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення цього питання:

1) інформацію Міністерства охорони здоров'я України щодо стану виконання Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2020-2023 роки та Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Протидія туберкульозу в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» взяти до відома;

2) поінформувати Кабінет Міністрів України, Міністерство охорони здоров'я України, Міністерство соціальної політики України, обласні військові адміністрації та Київську міську державну адміністрацію про зняття питання з контролю Комітету та припинення щоквартального інформування щодо виконання Рекомендацій Комітету.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 3
(Довгий О.С., Дубіль В.О., Макаренко М.В.);
«за – 13 *(Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.);*
проти – 0; утрималися – 0»)

8.

СЛУХАЛИ:

Про стан розробки підзаконних актів та програмних продуктів, необхідних для введення в дію Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,

Слободніченко М.К. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції,
Кравченко А.М. – заступник директора департаменту – начальник управління землеробства та рослинництва Департаменту аграрного розвитку Міністра аграрної політики та продовольства України,
Ульянов Д.В. – заступник директора Департаменту взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України,
Закусило О.П. – директор Директорату електронних реєстрів Міністерства цифрової трансформації України,
Ісаєнко Р.М. – Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками,
Ішкова Є.В. – заступник директора з питань реєстрації та фармаконагляду Державного експертного центру МОЗ України,
Косяченко К.Л. – начальник управління стандартизації медичної допомоги Державного експертного центру МОЗ України

На запитання від народного депутата України, голови підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародних правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Стефанишиної О.А. заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції Слободніченко М.К. доповіла про 14 розроблених нормативно-правових актів (НПА) на виконання Закону № 3528-IX, зокрема проект постанови про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» від 06.05.2000 р. № 770, який підготовлений для розгляду Урядом (презентація).

Також народних депутатів України - членів Комітету було запрошено до участі в обговорення проекту наказу МОЗ України «Про затвердження Переліку форм лікарських засобів, які можуть виготовлятися в умовах аптеки з рослинної субстанції канабісу», яке відбудеться 20 травня 2024 року.

Директор Директорату електронних реєстрів Міністерства цифрової трансформації України Закусило О.П. поінформував про підтримку позиції МОЗ

України і можливість технічної допомоги у створенні реєстрів, також електронного рецепту на тетрагідроканабінол для поширення доступу через застосунок «ДІЯ».

Начальник управління стандартизації медичної допомоги Державного експертного центру МОЗ України Косяченко К.Л. зазначив, що сьогодні стандарти і протоколи робляться по нозологіям згідно із Наказом МОЗ від 28 вересня 2012 року № 751 «Про створення та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги в системі Міністерства охорони здоров'я України», тому протокол по канабісу написати неможливо. Але зазначив, що ДЕЦ активно вивчає досвід інших країн для створення настанов для лікарів яким чином можна використовувати канабіс.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., який звернувся до МВС України з проханням надати письмову відповідь про спроможність їх відомчих лабораторій для проведення досліджень, Стефанишина О.А., Дмитрієва О.О., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., який зазначив, що Держлікслужба отримала фінансування для забезпечення проведення лабораторних досліджень, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Карчевич М.В., яка доповіла про те, що на виконання Закону № 3528-ІХ розроблені два електронні рішення: електронний рецепт на готові наркотичні засоби та електронна інформаційна система по обліку (облік та простежуваність), фінансування яких здійснюється за кошти міжнародної допомоги.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення цього питання:
інформацію взяти до відома.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 5
(Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.О., Заславський Ю.І., Макаренко М.В.);
«за – 11 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М. Б., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

9.

СЛУХАЛИ:

Щодо рекомендацій «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості для України».

Інформують: Гурін Д.О. – член Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

Народний депутат України, член Комітету Гурін Д.О. нагадав, що за результатами «круглого столу» було рекомендовано впровадити психоделічну асистовану терапію як наукові дослідження на базі Центру психічного здоров'я та реабілітації «Лісова Поляна» МОЗ України. Наразі вже є три клінічні бази: Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського та Центр психічного здоров'я та реабілітації «Лісова Поляна» МОЗ України. Також є висновки МОЗ України та Національної поліції України, яка погодилась з тим, що після затвердження Урядом відповідної постанови Кабінету Міністрів України про порядок використання наркотичних речовин з першого переліку в науковій діяльності, може йти мова про розширення використання психоделіків для медичного використання. У цілому з цього питання досягнуто згоду всіх стейкхолдерів.

Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К. підтримав рекомендації «круглого столу» та запуск клінічних досліджень, які покажуть плюси/мінуси застосування різних засобів лікування хвороб, спричинених повномасштабним вторгненням рф.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радучький М.Б., Стефанишина О.А.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду та обговорення підтримати пропозицію народного депутата України Гуріна Дмитра Олександровича та:

1) схвалити Рекомендації «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості для України» та направити їх Кабінету Міністрів України та Міністерству охорони здоров'я України.

2) доручити секретаріату Комітету оформити відповідне рішення Комітету щодо схвалення цих Рекомендацій, яким покласти контроль за їх виконанням на народного депутата України, члена Комітету Гуріна Д.О.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 4
(Довгий О.С., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Макаренко М.В.);
«за – 12 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Дубнов А.О., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,
Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В.,
Радучький М. Б., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

РІЗНЕ:

1. Народний депутат України, голова підкомітету з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Зуб В.О. звернувся з проханням ініціювати розгляд питання щодо відновлення діяльності кафедр військової підготовки у медичних університетах. Пропозицію підтримала також народний депутат України Дмитрієва О.О. та запропонувала додати ще питання щодо доречності бронювання лікарів і недоцільності залучення їх до військової служби не за фахом.

Голова Комітету, народний депутат України Радущкий М.Б. погодився з актуальністю порушених питань та запропонував підготувати їх до розгляду Комітетом та розглянути на окремому засіданні із запрошенням Командування медичних сил ЗСУ, МОЗ України, Міноборони України та інших зацікавлених сторін.

2. Народний депутат України, голова підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями Булах Л.В. звернулась із пропозицією провести «круглий стіл» на тему: «Система охорони психічного здоров'я та психосоціальної підтримки в Україні: результати та виклики реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я» 13 травня 2024 року о 15:00.

Пропозицію поставлено на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Підтримати пропозицію народного депутата України, голови підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями Булах Л.В.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 16; відсутніх на зв'язку – 4
(Довгий О.С., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Макаренко М.В.);
«за – 12 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.О., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініч С.В., Перебийніс М.В., Радущкий М. Б., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**